

Реконструкция газпромовской универсальной спортивной площадки



На сегодня спортивная площадка возле второй школы используется в основном летом.



Инфраструктура вокруг площадки не создана, нет ни раздевалок, ни скамеек, освещение - уличные фонари.



Лед не залить, так как отсутствует подвод воды и хозяйственных построек для хранения инвентаря. На площадке периодически выгуливают домашних животных, не сознательные граждане распивают спиртные напитки, курят. Вандалы ломают конструкции и разрисовывают борта.



Зимой площадка завалена снегом, освещение не соответствует санитарным нормам и не пригодно для занятий спортом.



Какой хотели бы видеть эту площадку жители нашего города.



Наверное такой как на этом рисунке: с хорошим освещением, теплыми раздевалками, возможность использовать площадку не только летом, но и зимой. То есть, что бы универсальная спортивная площадка соответствовала своему названию.

Площадку городу подарила компания «Газпром», она должна была стать украшением центра города, как это происходит во многих городах и поселках. Создав инфраструктуру вокруг спортивной площадки мы каждую зиму сможем производить заливку льда. У нас больше детей будут заниматься хоккеем. Мы разгрузим каток возле первой школы, будет больше времени на бесплатное массовое катание.



Посмотрите как поселок Калевала смог с пользой воспользоваться подарком от «Газпрома». У них каждую зиму заливается лед, построены раздевалки с туалетом и водой, сделано освещение. Ежегодно поселок Калевала проводит детские турниры по хоккею.



Здесь представлен дизайн-проект спортивной площадки после реконструкции.



**Центр нашего города достоин выглядеть
красиво и современно!**

